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USPON ČETVRTOG REICHA U AMERICI I SVIJETU  
 
 
 
 
 
 

KERRY CASSIDY I BILL RYAN IZ PROJEKTA CAMELOT RAZGO VARAJU S JIMOM MARRSOM,  
PISCEM BESTSELERA  „CROSSFIRE“ (UNAKRSNA VATRA), „ RULE BY SECRECY“ (VLADANJE 
TAJNOŠĆU) „ALIEN AGENDA“ (VANZEMALJSKI PLAN) I „THE RISE O F THE FOURTH REICH“ 
(USPON ČETVRTOG REICHA) O USPONU  GLOBALNOG FAŠIZMA U AMERI CI I SVIJETU 
 
Kerry Cassidy : Gospodine Mars, i pored uspjeha svojih knjiga i dalje se smatrate novinarom. 
Jim Marrs : Točno. Nažalost, više nema pravih novina, (smiješci samo korporacijskih sustava za 
oglašavanje reklama). 
Kerry Cassidy : Tako je, apsolutno, ali ono što želimo je razgovarati o tome kamo ide Amerika, gledano iz 
vaše perspektive, čuti nešto o pozadini nacistima i tako dalje - te ono o čemu govorite u vašoj najnovijoj 
knjizi. A zatim i vratiti se i malo porazgovarati o NLO-ima, tajnosti, i što bi se moglo vidjeti u budućnosti.  
Bili Ryan : Imam i pitanje koje bih tu mogao ubaciti kao dodatak, a to je: Zašto bi netko govorio o Usponu 
Četvrtog Reicha na konferenciji o NLO-ima? Kako vam se čini to pitanje?  
Jim Marrs : [smije se] 
Kerry Cassidy : Pa, u redu, moram reći da se upravo nalazimo u zanimljivim vremenima, koja zapravo 
potiču to preispitivanje za koje mislim da je... ne samo NLO fanatici, nego i ljubitelji politike, ljudi s ulice: čini 
se da svi preispituju svoju stvarnost u ovom trenutku...  
Jim Marrs : Čini se... 
Kerry Cassidy :...i zašto se dogaña to što se dogaña u Americi. 
Jim Marrs : Mislim da si posve u pravu. Zbog propadanja ekonomije i zato što se vrlo velik broj ljudi sada 
budi i shvaća da bez obzira glasaju li za demokrata ili republikanca izgleda da uvijek dobiju iste 
socijalističke programe, sada počinju shvaćati da postoji cijela jedna drukčija paradigma od one koju 
prikazuju korporacijski masovni mediji. 
Pitanje je, dakle, zašto govorimo Četvrtom Reichu na kongresu o NLO-ima? Smatram da je to zbog toga 
što ljudi koji zanemaruju temu o NLO-ima i koji to otpisuju kao potpunu fantaziju i ludost nikada neće biti u 
stanju shvatiti što se stvarno zbiva u svijetu zato što odbacuju velik dio slagalice. Sve je to dio istog velikog 
mozaika.  Morate sve te dijelove složiti zajedno kako biste razumjeli što se dogaña. 
Evo, jedan prmjer. Uvjeren sam da je jedan od glavnih razloga za našu nepromišljenu invaziju na Irak bilo 
što brže doći do Bagdada i iskoristiti podivljalu gomilu kao paravan za vrlo usklañenu akciju pljačkanja 
Iračkog nacionalnog muzeja.    
Što su tražili? Tražili su su artefakte, ploče, svitke koje su u drevnim sumerskim gradovima, Uruku i nekim 
drugim mjestima nedavno pronašli francuskiski i njemački timovi. Zanimljivo je da su se te dvije zemlje 
najviše protivile našem ulasku u Irak. I što je odneseno? Vrlo lako moguće da je odneseno znanje o 
drevnoj tehnologiji manipuliranja energijom, povezano sa antigravitacijom  i gomilom čudnih, egzotičnih 
tehnologija koje bi sadašnjost ismijala. Ali s druge strane  kada stvarno proučite to pitanje. otkrijete da se 
na tim tehnologijama radi barem od Drugog svjetskog rata i cijelo se vrijeme drže pod programima najviše 
ultra-tajnosti, jer je to naša najnaprednija tehnologija. 
Tako možete vidjeti kako se sve to uklapa: drevna povijest, NLO-i, tajna društva, svjetska vlada. Sve je to 
dio iste velike cjeline. Ukoliko se ne odmaknete i ne dobijete širi pregled i proučite širok raspon tema, 
nikada nećete shvatiti što se dogaña. 
Bili Ryan : Sjećam se da je to nešto što je Bili Cooper rekao na jednom od svojih slavnih predavanja koje je 
održao 1989. ili 1990., možda se i sami sjećate. Rekao je: Ne uvrstite li vanzemaljce u tu slagalicu 
nikada ne ćete shvatiti koji je smisao suvremenih geopoliti čkih doga ñaja. 
Kerry Cassidy : Zar ne govorimo i o zvjezdanim vratima? Znate, kada doñete do slobodne energije, doñete 
- koliko razumijem do vrtloga, doñete do mogućnosti da u Iraku takoñer postoje zvjezdana vrata koja bi 
mogli zataškavati. A onda doñete do Annunakija, i... onda imate aliene ili izvanzemaljce, kako god ih želite 
zvati. Jeste li uopće išli u tom smjeru. 
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Jim Marrs : Pa, svakako. Kad slijedite dokaze dovedu vas do toga. A spomenuli smo mogućnost 
zvjezdanih vrata ili neke vrste dimenzijskog portala u Iraku, što nas pak vraća na Bibliju i priču o kralju 
Nabukodonozoru. On ie sagradio tu strukturu od zlata koju prevode kao „užarena peć“, ali je očito bila 
nešto drugo jer su ljudi iz nje ulazili i izlazili. Naravno, kad bi njegovi ljudi ušli obično bi se srušili i umrli, što 
me navodi na zaključak da je to bila neka vrsta energetskog polja. Zatim je doveo tri hebrejska svećenika i 
rekao im da ga pokrenu i gurnuo ih unutra. I gle čuda, unutra su se našla četiri čovjeka. Tako su trojica 
ušla, a četvorica (smije se) izašla, tako da su očigledno otvarali neku vrstu portala ili kapije. 
 
NAKON RATA PROTIV TERORIZMA - PRIJETNJA IZ SVEMIRA 
Kerry Cassidy : Jako zanimljivo. Dakle, kamo nas želite dovesti? Jer znam da ima cijeli zaplet u vašem 
predavanju, u kojem ste govorili o mani s neba, monokromatskom zlatu, monoatomičnom... kako ga 
zovete? 
Jim Marrs : (smije se) To je jednoatomsko zlato, monoatomsko...zlato. 
Kerry Cassidy : Dobro. 
Jim Marrs : Orbitalno reorganizirano, monoatomsko zlato, lednoatomski elementi. To, usput rečeno, nije 
ništa izvanredno i nečuveno jer monoatomsko zlato, srebro, teški metali - oni su u svemu. Nalaze se u 
vodi, hrani, mi ih jedemo. To je samo još nešto još jedan sloj našeg trodimenzionalnog materijalnog 
postojanja kojeg nismo bili svjesni do '70-ih i '80-ih. Ali opet, to nije ništa novo. Vratite se unatrag stotinu 
godina, nisu znali za atome. Tako učimo. Mislim da je stvar u tome, i razlog zašto moramo posvetili pažnju 
toj egzotičnoj tvari i pitanju izvanzemaljaca, to što mislim da smo u ovom trenutku u procesu uvjetovanja da 
možda stvarno postoji život u svemiru, i da to predstavlja opasnost, jer znam i jer sam vidio vladine 
dokumente. Postoje planovi. Planovi za izvanredne situacije i vladini spisi koji, u nekoj točki, kada popis 
meñunarodnih neprijatelja ne bude upalio, onda... 
Znate, u jednom razdoblju na početku dvadesetog stoljeća to je bila meñunarodna židovska zavjera. Pa se 
to raspalo. Zatim ie uslijedila meñunarodna komunistička zavjera, a onda se i to raspalo. Sada imamo 
meñunarodnu terorističku zavjeru. Pa ipak. ako stanete i razmislite, kako se može očekivati da vjerujemo u 
to kada ne rade ništa da zaštite granice Sjedinjenih Država? Dakle, to je takoñer prijevara, a kad se i to 
počne raspadati, onda - prema vjerodostojnim izvorima sljedeća stvar će biti prijetnja iz svemira, baš kao 
što nas je Ronald Reagan upozorio u svom govoru pred Ujedinjenim narodima. 
Dakle, ako ne želite da vas uspaniči i natjera u stampedo lažna prijetnja iz svemira proučit ćete pitanje 
NLO-a i otkriti istinu o toj stvari. A onda, kad vam kažu: O, ne, izvanzemaljci stvarno postoje, dolaze vas 
pojesti i morate se odreći svih vaših preostalih sloboda kako bismo vas mogli zaštititi moći ćete odgovoriti: 
Ne, ne vjerujem u to. 
Kerry Cassidy : Dakle, kamo idemo kao zemlja u ovom trenutku? I zašto? 
Jim Marrs : Sjedinjenim je Državama oduvijek upravljala ili barem pokušavala upravljali bogata elita, i to ide 
u prošlost do samih početaka. Alexander Hamilton i njegovi bogati prijatelji htjeli su voditi zemlju jer su 
smatrali da bogati znaju upravljati stvarima i nekako su razumniji od drugih. Tako to nije ništa novo, a kao 
rezultat toga Sjedinjene Države oduvijek su imale pomalo konzervativne sklonosti. I to je takoñer u redu i u 
tome nema ništa što bi samo po sebi bilo loše. Ali, nažalost, s dolaskom nacionalsocijalista - od čega je na 
njemačkom jeziku kratica 'nazi' - s dolaskom nacista nakon Drugog svjetskog rata, koje su pomagali, 
poticali i financirali financijeri s Wall Streeta i ljudi koji se smatraju globalistima, oni nemaju nekog 
posebnog interesa za Sjedinjene Države kao takve. Oni žele pokušati zavladati svijetom. 
Prvo u vojnoindustrijski kompleks, pa onda u industrije obrane, pa u akademske krugove, pa onda u druge 
struke, taj nacionalsocijalizam uvlači se u Sjedinjene Države od završetka Drugog svjetskog rata. A stvarno 
je preuzeo inicijativu kad ie predsjednik postao George Herbert Walker Bush - čiji je djed krajem 1912. bio 
pod istragom savezne vlade Sjedinjenih Država zato što je bio financijski paravan Hitleru i nacistima - i 
kasnije njegov sin George W.  
A za vrijeme osam godina administracije Georgea W. vidjeli smo uspon i dominaciju neo-consa 
(neokonzervativaca), što nije ništa drugo nego još jedno ime za nacionalsocijalizam. Vidjeli smo kako cijela 
ova zemlja naginje prema desnici, prema fašizmu. A budući da je fašizam  definiran kao stapanje državne i 
korporacijske moći ne vjerujem da ima nekoga tko bi mogao tvrditi da to nije slučaj sa Sjedinjenim 
Državama danas. 
Velika razlika je u tome što je u nacističkoj Njemačkoj država zadobila kontrolu nad korporacijama, i ta je 
kombinacija stvorila fašističku državu, dok u suvremenoj Americi imamo korporacije koje stječu kontrolu 
nad državom kroz lobiste, paktove i skupine koje... one sada kontroliraju državu. 
Ali konačni je rezultat isti, stapanje korporacijske i državne moći, što je fašizam. Sad, poslije osam godina 
tog fašizma ljudi su počeli negodovati. Čak i ljudi koji su mislili da stvarno žele podržati Georgea W. Busha 
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zato što je govorio sve prave stvari počeli su shvaćati da je on samo gurao socijalističke programe i 
pokretao ničim izazvane napadačke ratove. Zato je došlo do revolta, pa smo se sad prebacili s 
nacionalsocijalizma na marksistički socijalizam pod Barackom Obamom.  
Ali ništa se zapravo nije promijenilo, jer su u Bushovoj administraciji svi vodeći ljudi bili članovi tajnovitog 
Council on Foreign Relations  (Vijeća za vanjske odnose)  koje je upravljalo američkom vanjskom 
politikom od prije Drugog svjetskog rata i koje je stvoreno s izričitim ciljem uspostavljanja svjetske vlade. A 
pod administracijom Baracka Obame otkrivamo da su svi vodeći članovi njegovog kabineta članovi Council 
on Foreign Relations. Tako ista tajnovita, bogata elita i dalje vodi ovu zemlju, samo sada pod maskom 
marksističkog socijalizma. 
A nakon četiri godine marksističkog socijalizma i, vjerojatno, popratnog sloma ekonomije SAD-a bit ćemo 
potpuno pripremljeni da prihvatimo novog diktatora novog Fuhrera - jer će narod, u panici zbog ekonomije i 
socijalnih programa, napraviti zaokret unatrag i glasat će za nekog diktatora. To je ista metodologija koju 
su isti ljudi primijenili u predratnoj Njemačkoj. 
Kerry Cassidy : U redu. Pa, ubacite slobodnu energiju u taj scenarij i što dobivate? Jer doista možemo 
vidjeti razaranje američke ekonomije. Zapravo, vidimo kako svjetska ekonomija propada. Ali na koji se 
način slobodna energija uklapa u tu slagalicu, ako nam možete objasniti, jer sigurno je ima u Crnim 
projektima, kao što znamo i kao što smo dokumentirali u raznim video-snimkama s raznim ljudima. Znam 
da radite s Gordonom Novelom i „Projektom RAM“, na nekoj razini, iako nisam siguran kako. To vas stavlja 
u stvarno zanimljiv položaj da vidite kako se slobodna energija uklapa u tu slagalicu.  
Jim Marrs : Točno. Pa, ima nekoliko nepoznanica u cijeloj jednadžbi, a slobodna energija očigledno je 
jedna od njih. Kad bismo se uspjeli osloboditi smrtonosnog stiska monopola petrokemijske industrije i doći 
do neke vrste slobodne energije cijela bi se jednadžba promijenila. A to je ono što se upravo dogaña. 
Postoje vrlo, vrlo žestoki, ogorčeni i tajni sukobi oko toga do koje tehnologije želimo doći, tko će ju 
kontrolirali. 
Na primjer, čujemo priče o gorivim ćelijama za vozila. Razlog zašto ih još nemamo je to što još nisu smislili 
kako da dobiju monopol nad njima, tako će to opet ovisiti o tome kako će se - oblikovati buduća paradigma. 
Volio bih vidjeti osnivanje neke ekonomije koja nije utemeljena na monopolu, tako da svi imaju pomalo od 
svega. Zapravo, da vam dam primjer:  po meni, najbolji primjer – i dokaz - zavjere u današnjem svijetu jest 
činjenica da i u ovom trenutku dok ljudi sjede i gledaju ovaj intervju, u pozadini uma shvaćaju da tamo 
postoje doslovno tisuće - ako ne i milijuni - djece koja umiru od gladi. Dakle, je li to zato što Zemlja ne 
može proizvesti dovoljno hrane da nahrani svoju djecu? Ne, naravno da ne. Raspolažemo tehnologijom 
kojom bismo mogli nahraniti, odjenuti i udomiti i dati razumnu, minimalnu zdravstvenu skrb svakoj osobi na 
ovom planetu. 
Kerry Cassidy : Mm hm.  
Jim Marrs : Zašto onda to ne činimo? Pa, jednom kad prevladate površna objašnjenja kao: Oh, to je 
politika, to je zbog transporta i troškovi su ogromni, i znate već prevladate to. Stvari su takve jer netko 
negdje želi da tako bude. Kad nitko ne bi htio da je tako, tako nebi bilo. Nas ima više od onih koji su za 
Novi svjetski poredak. Jednostavno trebamo okupiti sve ljude zdrave savjesti i dobra srca zajedno i reći: Ne 
želimo da tako bude. 
Kerry Cassidy :  Apsolutno. Pa, dobro. Ali postoji vladajuća elita, zar ne?  
Jim Marrs : Tako je. 
Kerry Cassidy :  I sve ste to istraživali siguran sam u to. 
Jim Marrs : Tako je i detaljno sam ih opisao i pratio sam njihovu povijest. 
Kerry Cassidy : U redu, dakle, govorite samo za video - o bilderbergovcima , 
Council on Foreign Relations , svakako Majestic 12  (12 veličanstvenih), i znam da ste...  
Jim Marrs : Trilateralnoj komisiji ... 
Kerry Cassidy :...vi ste neka vrsta stručnjaka, je li tako?  
Jim Marrs : Mm hm. 
Kerry Cassidy : Dakle, sve te organizacije u ovom trenutku provode u djelo jedan plan i pitanje je koliko će 
brzo oni to ostvariti... hoće li po vašem mišljenju, dovršiti ostvarivanje tog Četvrtog Reicha, kako ga 
zovete? 
Jim Marrs : Vrlo smo, vrlo blizu Četvrtom Reichu , jer „reich“ na njemačkom jednostavno znači „carstvo“, a 
Sjedinjene Države su danas, naravno, vrhovno carstvo na Planetu. Ovisit će o nama, Članovima carstva 
grañanima carstva - hoćemo li se ponašati kao carstvo i postati imperijalno carstvo. I u tom ćemo slučaju 
vjerojatno doživjeti propast baš kao i Rimsko Carstvo, baš kao i Treći Reich i sva ostala carstva. Ili ćemo 
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pokušati donijeti mir, napredak svima umjesto da pokušamo gospodarili i grabiti sebi sve resurse Planeta. 
A to je u biti samo neka vrsta promjene svijesti, to je to. 
Kerry Cassidy :  Ne biste li rekli da je u provedbi neki plan da se potpuno sruši američka vlada? Mislim 
daje to zapravo ono oko čega se vode borbe iza kulisa?  
Jim Marrs :  To je apsolutno točno, to je ono što se dogaña, jer su Sjedinjene Države najveća prepreka na 
putu tim globalistuna koji žele vidjeti jednu svjetsku vladu, jedan svjetski socijalistički sustav. Razlog za to 
je što u Sjedinjenim Državama imamo tradiciju i povijest individualne slobode. I imamo Ustav i Povelju o 
pravima koji nam daju pravnu osnovu za našu individualnu slobodu i samostalnost. I treće, imamo oružje i 
možemo se sami pobrinuti da imamo individualnu slobodu i samostalnost. Ali sada su... sada je u tijeku 
pokret pod novom Obaminom administracijom da se registrira vatreno oružje, da se registrira municija, da 
se u osnovi pokuša razoružali stanovništva, a ako se to ikada ostvari onda ćemo jednostavno postali 
kmetovi u novom feudalističkom Srednjem vijeku. 
Kerry Cassidy :  A što je s Kinom? Naime, priča se o tome da Kina možda namjerava u nekom budućem 
trenutku izvršiti invaziju, da bismo mogli imati rat s Kinom, jeste li čuli nešto u lom smislu?  
Jim Marrs :  Pa, znate, neki kineski generali čak i u javnosti govore da je rat sa Sjedinjenim Državama 
neizbježan. Ne znam zašto. U ovom trenutku potpuno smo ovisni jedni o drugima. Mi ovisimo o Kini jer ona 
proizvodi takoreći sve što koristimo. Uñite u bilo koji dućan i uzmite neki proizvod, gledajte odozdo i pisat 
će Made in China: (Proizvedeno u Kini). 
Kerry Cassidy :  Točno. 
Jim Marrs :  Dobro, ali isto tako oni ovise o mana, jer kada ne bi bilo nas da kupujemo od njih (smije se), 
oni ne bi imali tržište. Zato mislim da je dio te ratobornosti izmišljen, jer zapravo... 
PRAVI PLAN IGRE 
Kerry Cassidy : Apsolutno. 
Jim Marrs : Ako želite znati koji se... Evo pravog plana igre. Može? 
Kerry Cassidy :  Može.  
Jim Marrs :  Ovo je 1948. opisao čovjek po imenu Eric Arthur Blair, koji je bio britanski fabijevski socijalist i 
vrlo dobro povezan s kraljevskom obitelji i aristokracijom u Engleskoj. I mislim daje imao prilično dobar 
pregled općeg plana igre, pa je to sve zapisao u knjigu pod pseudonimom George Orwell. 
Kerry Cassidy :  (smije se) Dobro.  
Jim Marrs : I, naravno, to je bila 1984. 
Kerry Cassidy :  Točno.  
Jim Marrs :  U knjizi ćete, ako ponovno pročitale 1984..i otkriti da su svijet podijelili na tri ekonomska bloka. 
U 1984. zovu ih Eurazija, Oceanija i Orijentazija. U današnjem stvarnom svijetu imamo Europsku uniju, 
uskoro ćemo imati Sjevernoameričku uniju i budući: Azijsku uniju. A onda su napravili to da su stalno gurali 
po dva od tih blokova u sukob kako bi stvarali napetost potrebnu za utrke u naoružanju, kako bi se novac 
trošio na vojsku i uzimalo mnogo zajmova. To stvara profit i kontrolu nad stanovništvom. 
Kerry Cassidy :  Točno  
Jim Marrs :  To je plan igre. 
Kerry Cassidy :  Da, pa, to je odličan pregled onoga vio se sad odvija. Vjerujete li da postoji i... ah, znate, 
ono što u osnovi kažu Georgia guidestones  (Georgijski kameni putokazi), je li eliminacija stanovništva 
jedan od njihovih ciljeva. 
Jim Marrs : Točno. Tko god da je sagradio Georgia guidestones, opet je, po mom mišljenju, bio upućen u 
taj plan za Novi svjetski poredak . Ali tu se ipak razilazim s njihovim razmišljanjem. Imam intervju s 
generalom Maxwellom Taylorom koji je napravljen početkom 1970-ih. On - koji je bio ne samo naš zadnji 
veleposlanik u Vijetnamu nego i visoki član Council on Foreign Relations - mislim da je u potpunosti 
izražavao njihovo razmišljanje. On je, u osnovi, rekao da ćemo početkom sljedećeg stoljeća - pa, to je sad - 
morati eliminirati otprilike jednu trećinu svjetskog stanovništva jer, kako je rekao, temeljni problem svega je 
prenapučenost. A to leži u središtu svih drugih problema - zagañenja i ekonomije, svega. Rekao je da će 
se to postići ograničenim regionalnim sukobima kao što su Irak, (smije se), Afganistan... 
Kerry Cassidy :  Oho. 
Jim Marrs : ...bolestima - AIDS-om u Africi - i glañu, koja je raširena u mnogim zemljama Trećeg svijeta. 
Rekao je i: Nisam siguran da možemo spasiti te ljude, i nisam sigurnu ni da bismo trebali pokušati. Eto, to 
je njihovo razmišljanje o smanjivanju svjetskog stanovništva. Evo gdje ie zabluda u njihovom razmišljanju: 
problem prenapučenosti zapravo ne postoji. Čuo sam kako je to netko rekao prije više godina - nisam 
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sasvim vjerovao, pa sam provjerio, ah to je apsolutno točno. Cjelokupna ljudska populacija od 6,5 milijardi 
ljudi mogla bi dovoljno udobno živjeti u državi Teksas. 
Kerry Cassidy : (smije se) Stvarno? 
Jim Marrs : Stvarno. Dakle. problem nije u prenapučenosti, problem je u koncentraciji stanovništva. Velik 
dio svijeta je naguran u ta područja golemih metropola, megalo-polisa, je li tako? 
Kerry Cassidy :  Točno.  
Jim Marrs :  Postoje drugi načini da se to uredi, zar ne'' Mogu zamisliti svijet u kojem biste ti i Bili mogli 
živjeti u predivnoj prirodi, seoskom okruženju, zar ne? Imate tamo svoje malo jezero, imate voćnjak, imale 
vrt i jednostavno vam je odlično. A kad je vrijeme da odete u kupovinu sjednete na svoj bicikl ili u svoja 
mala električna kola i odete do male stanice i skočite na brzu električnu traku - zum! - koja vas odvede do 
trgovačke zone, kao velikog trgovačkog centra. I proñete tuda i obavite kupnju, odjurite natrag kući, 
sjednete na vaš bicikl i otpedalirate do vašeg malog mjesta. I imate vaš vlastiti mali kolektor i generator 
energije, zar ne? Nezavisni ste u pogledu energije.  
No vi pitate: Da, ali što će biti moj posao? Pa, bio bi što god biste htjeli da bude. 
Sad smo u nezgodnoj situaciji jer svi smo odgojeni na toj kršćanskoj radnoj etici koja kaže da svi moraju 
raditi. Pa, to je rezultat starih vremena kad su zaista svi morali raditi samo da bi preživjeli. U stvari, zato ste 
morali imati mnogo djece, jer ste morali imati nekoga tko će radit na polju kako biste ostvarivali ljetinu, kako 
biste imali što jesti. Ali danas uz tehnologiju, samo nekoliko megafarmi može proizvesti dovoljno hrane za 
sve. Tehnologija je tu. Svi bismo mogli živjeti kao kraljevi kad bismo to zahtijevali i kad bismo to htjeli. I kad 
bismo mogli uvjeriti te tobožnje vladare svijeta da svi zaslužujemo imati jednak tretman u životu. 
Kerry Cassidy :  Apsolutno.  
Bili Ryan :  Imam jednu malu anegdotu koju biste možda mogli iskoristiti u nekim od vaših predavanja. Na 
Markizinim otocima u južnom Pacifiku - to je francuska kolonija za koju nikada nitko nije čuo - u njihovom 
jeziku nema riječi za 'rad'. I to je stvarno divan koncept...  
Jim Marrs :  Tako je. 
Bili Ryan :... jer, naravno, mi mislimo kao što govorimo, a ne obrnuto. I tako - oni ne rade. Uhvate ribu, 
sagrade kuću i zapale vatru, onda skuhaju obrok, plešu i rade ovo ili ono... jednostavno žive. I cijela ta 
dijalektika rada/zabave zapravo ie toliko duboko usañena u nas u ovom zapadnom društvu...  
Jim Marrs : Točno... 
Bili Ryan :...da smo žrtve te ideje, da smo zatvorenici... 
Jim Marrs : Točno. 
Bili Ryan :...jer moramo cijelo vrijeme raditi, a onda se moramo zabavljati, pa nas oni drže u šaci...  
Jim Marrs :  Tako je. 
Bili Ryan : ...jer se svi pokušavamo izvući iz te petlje. 
Jim Marrs : A ako imate sina ili kćer koji ne žele ništa drugo raditi osim svirati gitaru i pisati glazbu, onda 
moraju biti neka vrsta propalica- (Kerry se smije)  jer ne rade! 
Kerry Cassidy :  Tako je.  
Jim Marrs :  Sad, ima divna priča, ima divna priča o jednom umirovljenom američkom poslovnom čovjeku 
koji je otišao u Meksiko, iznajmio je mali ribarski čamac i otišao loviti ribu. Počeo je pričati s Manuelom, 
tipom koji je vlasnik čamca. Kaže mu Manuel - kakav je tvoj život? Što radiš? 
On mu odvrati: Oh, ustanem ujutro i izañem na more, malo lovim ribu, onda odem kući, odmaram se 
popodne sa svojom ženom, a navečer odem u grad i sjedim s prijateljima, jedem, pijem, sviram gitaru i 
pjevamo. 
On ga pita: Pa. Manuel, zar ne razumiješ: kad se popodne ne bi odmarao, kad bi više ribario tijekom dana, 
zarañivao bi više novca i tim dodatnim novcem mogao bi kupiti još jedan čamc. A onda s dva čamca lovio 
bi više ribe i uskoro bi mogao kupiti još čamaca. I ne bi prošlo dugo a ti bi imao flotu čamaca. A onda što bi 
napravio: Došao bi u Sjedinjene Države i mogao bi registrirati tvrtku, pa bi mogao prodavati dionice i onda 
bi mogao imati cijelu flotu brodova i mogao bi zarañivati, znaš... i ubrzo bi mogao postati milijunaš. 
On kaže: Koliko bi vremena trebalo za to': Ovaj odvrati: Ah, dvadeset, trideset godina. Ovaj upita: A što bih 
onda radio: Drugi odgovara: Pa, onda bi se mogao povući u mirovinu i doći u Meksiko, loviti ribu ujutro, 
odmarati se popodne, posjećivati prijatelje navečer... I onda slane: Oh, čekaj malo', [smije se] 
Kerry Cassidy : [smije se]  
Jim Marrs :  On to već radi... 
Kerry Cassidy : Da... Shvaćam. 
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Jim Marrs : Dakle, sve je u umu. Sve je u svijesti na koji opažamo stvari i mislite li ili ne da morate 
sudjelovati u toj utrci za zaradom, i mislite li ili ne da morate imati više igračaka od svih ostalih kako biste 
dokazali da ste uspješni. Najuspješniji ljudi koje znam nisu nužno i najbogatiji ljudi koje znam.       
                  
STVAR JE U KONTROLI, NE TEHNOLOGIJI 
Kerry Cassidy :  O da, definitivno! Pa, reći sasvim ste u pravu. Isto tako, predodžba koja prati slobodnu 
energiju, ako ju tako želite zvati, da bi izvori energije mogli to omogućiti svakome. 
Jim Marrs :  Pa imamo to već jako, jako dugo. Nikola Tesla nam je pokušavao reći kako bismo mogli crpiti 
temeljnu energiju Zemlje  i svi bismo jednostavno mogli imati vlastitu energiju. Naravno, njega je spriječio 
Edison i ljudi koji su htjeli postaviti električne sustave i osigurati se da ćete kupovati energiju. A danas, 
kako vidite, imaju potpunu ontrolu nad tim, jer znate možete biti Bill Gates, možete biti najbogatiji čovjek na 
cijelome svijetu, ali i on svaki mjesec plaća račun za struju. Sve je povezano s moći i kontrolom – nije stvar 
u tehnologiji. 
Kerry Cassidy : Onda prema vašoj procjeni u kojem se smjeru Sjedinjene Države kreću, jer u nekim 
mjestima u ovom trenutku imamo indijanska plemena koja se pokušavala odcijepiti od Saveza, u biti, 
stvoriti vlastitu valutu. 
Jim Marrs :  Sada imamo 21 državu koje imaju zakone o suverenitetu u postupku; one se pokušavaju 
odvojili.  Postat će stvarno zanimljivo. Na kraju krajeva, oni moraju uništiti Sjedinjene Države, zar ne? Ono 
što pokušavaju učinit je razoriti ekonomiju, uspaničiti ljude i uvjeriti sve da prihvate Sjevernoameričku uniju. 
A da bi to postigli... 
Način na koji će to postići je upornim ponavljanjem da je jedini izlaz iz ove ekonomske zbrke kombiniranje 
ekonomija Meksika, Kanade i Sjedinjenih Država. I naravno, svi smo čuli priče o ameru, o kojem imam 
proturječne informacije. Naravno, vidite slike na internetu, a oni kažu: Oh, evo ga i već je tu, pa ipak, 
izgleda da nije tako. To su samo neki novčići koje su ljudi iskovali kao štos ili dranguliju. Ali sam čuo i od 
ljudi za koje smatram da znaju što govore da je amero valuta već tiskana i spremna, da čeka distribuciju. 
To me jako podsjeća na stanje od prije nekoliko godina. Čuo sam... internetom su kružile glasine o tom 
crvenom novcu. Novcu koji će biti ružičast i imati na sebi crvenu tintu i boje, tako nešto. A vlada je to 
poricala, rekli su: Ne, to nije točno, to nije istina. Pa ipak, sada ie stvarno, imamo to, novi novac - i 
crvenkast je i ružičast... 
Kerry Cassidy : Vratimo se na ono što se dogodilo u vrijeme Paperclipa, i u vrijeme atomske bombe. 
Možda biste mogli nešto reći o tome što se zaista dogañalo u to vrijeme, jer mislim da mnogim ljudima 
njihovu povijest treba 'ispraviti' u njihovim glavama. 
Jim Marrs :  Stvarno treba, jer u našoj konvencionalnoj povijesti to ide otprilike ovako: Pa, dogodila se 
Oktobarska revolucija, onda se iz toga razvio komunizam, i onda su oni... imali smo Hladni rat u kojem su 
oni bili protiv kapitalizma i bla-bla-bla... Istina je zapravo da su upravo isti ljudi iz Wall Streeta i Londonskog 
Citya ti internacionalisti, ti globalni financijeri - stvorili komunizam u  Rusiji. Kad je izbila Oktobarska 
revolucija Lenjin je bio u Švicarskoj. Trocki je bio u New Yorku i živio je na posjedu Rockefellera. 
Shvaćate? Poslali su ih u Rusiju da ovladaju revolucijom u korist boljševika i pretvore Rusiju u 
komunističku državu, što su oni i učinili. A cilj je bio, po mom mišljenju, izgraditi komunistički Istok nasuprot 
kapitalističkom Zapadu.  
Održavali su hladni rat mnogo godina prije nego što smo mi vidjeli da on stvarno izbija. Ali problem je bio u 
tome što se to moglo oteti  kontroli.   Postojale su jake komunističke partije u Francuskoj, Engleskoj, Italiji, 
Njemačkoj - čak i u Sjedinjenim Džavama. I tako su oni... govorimo o toj jedinstvenoj svjetskoj vladi, ali oni 
zapravo ne žele pravu jedinstvenu svjetsku vladu, jer onda ne mogu gurati u meñusobne sukobe gurati 
jednu naciju protiv druge, jedan blok protiv drugog. Zato su se odlučili da moraju zaustaviti pokret 
komunizma. 
Jedina zemlja koja je bila geografski i ekonomski u položaju da djeluje kao blok protiv širenja komunizma 
bila je Njemačka. Zato su ušli u nju i pronašli agenta njemačke vojne obavještajne službe i postavili ga na 
čelo male političke stranke zvane Njemačka radnička stranka koja je ubrzo promijenila ime u 
Nacionalsocijalistička njemačka radnička stranka (NSDAP) - od čega je akronim nazi - i, naravno, to je bio 
Adolf Hitler. I Httler je pružio taj blok protiv širenja komunizma. Onda su oni ponavljali cijelu tu priču da su 
nacisti bili ogorčeni neprijatelji komunista. Razumijete? 
Kerry Cassidy : A u meñuvremenu, financirao ih je Bush.  
Jim Marrs : I vodili isti ljudi. 
Kerry Cassidy :  Prescot Bush, iza kulisa,... 
Jim Marrs : Upravo tako, da, i Rockefelleri... 
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Kerry Cassidy :  I kako ono, IG Farben? 
Jim Marrs :  IG Farben. 
Kerry Cassidy : IG Farben. 
Jim Marrs : A generalni direktor IG Farbena bio je Hermann Scmitz. Hermann Schmitz imao je jednak 
vlasnički udio u Standard Oilu kao i John D. Rockefeller. Sve su to bili isti meñunarodni globalisti, ako tako 
hoćete. Sad, problem je bio u tome što je Hitler postao prejak i Nijemci su bili malo previše djelotvorni, 
pregazili su Europu. Išli su u Sjevernu Afriku, prodirali su u Rusiju. zauzimali su Norvešku i prijetili Britaniji. 
Sad je iznenada izgledalo kao da, će imati jedan svijetski nacionalsocijalistički sustav. Ali, ni to nisu htjeli! A 
iznad svega nisu htjeli Njemačku na čelu svjetskog ekonomskog poretka jer je to bilo područje Londonskog 
Citya - onih bankara iz Engleske središnje banke - i njihovih kompanjona iz Wall Streeta, razumijete što 
želim reći? Tako, u nekom trenutku, iako su stvorili Hitlera, doveli ga na vlast, financirali njegov uspon - 
okrenuli su se protiv njega i tada smo dobili Drugi svjetski rat. Uspjeli su zaustaviti Njemačku, odbaciti ju 
natrag. I da, pobijedili smo Njemačku u Drugom svjetskom ratu, ali nismo pobijedili naciste. Nacisti su i 
dalje bili velikim dijelom na vlasti i dogovarali poslove.  
Trampili su svoju egzotičnu tehnologiju, svoju raketnu tehnologiju, svoju tehnologiju manipuliranja 
energijom, svoju tehnologiju kontrole uma, kemijsku tehnologiju i farmaceutsku tehnologiju Sjedinjenim 
Državama u zamjenu za imunitet. 
Dovodili smo ih tijekom rata i krajem '40-ih i početkom '50-ih. John J. McCloy - koji je bio direktor National 
City Banka, jednog od najvećih kreditora nacističke Njemačke prije Drugog svjetskog rata postao je glavni 
povjerenik za Njemačku. Amnestirao je tisuće nacista koji se nisu pokajali i doveo ih u Sjedinjene Države. 
Njegov štićenik bio je Allen Dulles, koji je u to doba bio dugogodišnji šef CIA-e. I pod Dullesom im je 
zataškao prošlost i postavio sve njih - te naciste - u naš vojnoindustrijski kompleks, tako je započela 
infiltracija nacionalsocijalista u sustav Sjedinjenih Država. 
Kerry Cassidy :  Dakle, to je izvrstan sažetak onoga što se stvarno dogodilo iza kulisa. I to je ono što 
većina ljudi ne zna...  
Jim Marrs : Ne. to vas nikada ne uče u školi. 
Kerry Cassidy :...u američkoj povijesti...  
Jim Marrs :  Točno... 
Kerry Cassidy :...pa čak i povijesti svijeta. Tako biste takoñer mogli govoriti o tome do čega su nacisti došli 
na temelju svojih okultnih istraživanja, a možda i kanaliziranja, i kako su došli do onoga što je, u biti, 
slobodna energija - možda čak i tehnologija zvjezdanih vrata, svakako NLO-a.  
Jim Marrs : Egzotična tehnologija. 
Kerry Cassidy :  Da. 
Jim Marrs : Da, a pitanje ie uvijek bilo kako su nacisti stekli toliku prednost pred nama u znanosti? 
Kerry Cassidy : Upravo tako.  
Jim Marrs : Oni su imali televizijski prijenos Berlinske olimpijade 1936. U stvari, potkraj rata imali su 
navoñene rakete. Zaboga! Mi to nismo znali... i imamo dobrih razloga vjerovati da su zapravo imali i 
testirali nuklearno oružje. Ali u to vrijeme... nisu još imali pouzdan sustav za njegovo dopremanje do cilja, a 
kad su bili spremni možda upotrijebiti nuklearno oružje bilo je proljeće 1945. i Rusi su se približavali s 
istoka, a saveznici sa zapada, sve je bilo skoro gotovo.  
Da su negdje aktivirali atomsku bombu to ne bi okončalo rat, samo bi značilo potpuno razaranje i uništenje 
Njemačke. 
Sad, odakle im sve to? Godinama sam slušao priče tipa: Pa negdje su zarobili leteći tanjur i obavljali 
reverzni inženjering. Ali svaki put kad pokušate slijediti te priče one nikamo ne vode. I sada sam mišljenja, 
na temelju informacija koje danas posjedujem, i na temelju dokumentacije koja je stigla iz Sovjetskog 
Saveza nakon sloma komunizma, da su Nijemci imali vlastite gledaće na daljinu. 
Naravno, nisu to zvali gledanje na daljinu, jer je taj naziv smišljen kada su CIA i Agencija za nacionalnu 
sigurnost u ovoj zemlji proučavale i radile s izvanosjetilnim ratovanjem. Ali imali su sličnu stvar. U to su se 
vrijeme Nijemci uvelike bavili okultnim, ako to želite tako zvati, još tamo od... prije 1920-ih. I imali su 
seanse, imali su sva ta kanaliziranja, zovite to kako hoćete, ali u osnovi se to svodilo na ono što mi zovemo 
gledanje na daljinu. To je bila upotreba tih izvanosjetilnih sposobnosti. 
Bili Ryan : To je bilo društvo Vril, zar ne?  
Jim Marrs : Društvo Vril . I to se pretežno temeljilo na filozofiji gñe. Blavatsky i njenog Teozofskog društva. 
Oni su bili duboko u tome. I, naravno. Hitler je doveden na vlast uz pomoć Thule-Gesellschaft ili društva 
Thule , koje je bilo okultisličko društvo sastavljeno od nekih od najbogatijih aristokrata u tadašnjoj 
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Njemačkoj i industrijalaca. Oni su se naveliko bavili time, spiritualizmom, mislim da su ga tako zvali u to 
vrijeme. I tako su oni... prema informacijama koje imam unutar njemačke vojske čak je postojala jedinica 
zvana Doktor Greenbaum , i to su u osnovi bili njihovi gledači na daljinu.  
I, zanimljivo, bilo je to pod širim kro¬vnim programom zvanim Majik. Doista je to zanimljivo zato što, kao 
što dobro znate, 12 veličanstvenih - ili Majik 12 - o njima se u NLO literaturi uvijek govori kao o ljudima na 
vrhu koji su zaduženi za tajnost, da su to bili M-A-J-l-C 12; što je anglicirana verzija od njemačke verzije M-
A-J-l-K. I pitam se jesmo li možda, kad smo doveli njihove stručnjake za kontrolu uma i njihove 
farmaceutske stručnjake i njihove raketne znanstvenike posvuda ovdje nakon rata, jesmo li možda takoñer 
doveli neke od njihovih izvanosjetilnih znanstvenika. 
Kerry Cassidy : Dobro, to ima smisla. Pa, što je s Vannoverom Bushom? On je bio na čelu 12 
veličanstvenih koje je osnovala Trumanova... navodno osnovala Trumanova administracija, zar ne?  
Jim Marrs : Mmm. Je. 
Kerry Cassidy : Da se bave problemom NLO-a i što je on značio za Ameriku, ali...  
Jim Marrs : Točno. 
Kerry Cassidy :...taj je trag vrlo zanimljivo pratiti ako su oni već djelovali u Njemačkoj 
Jim Marrs : Točno, baš tako. I trebate razumjeti da je to zapravo bilo rañanje moderne države nacionalne 
sigurnosti - Zakona o nacionalnoj sigurnosti iz 1947. koji su po čeli sastavljati svega nekoliko dana nakon 
što je nešto palo s neba u Roswellu (New Mexico) u srpnju 1947. I do kolovoza su na brzinu sklepali taj 
Zakon o nacionalnoj sigurnosti a u rujnu su zaustavili predsjednika Trumana - zadržali ga tamo na pisti 
Nacionalnog aerodroma kad je pokušavao otići kući kako posjetio svoju umiruću majku – da potpiše Zakon 
o Nacionalnoj sigurnosti iz 1947. 
Čemu žurba? Pa zato što su morali steći kontrolu nad svim tim informacijama. 
Ono što je Zakon o Nacionalnoj sigurnosti iz 1947. učinio ja da je stvorio CIA-u i promjene Ministarstva 
obrane. Ali je takoñer u igri i to slabo pripremljeno – bilo je stvarano Vijeće za Nacionalnu sigurnost. 
Pa po samoj definiciji ono bi bilo zaduženo sve što ima veze s Nacionalnom sigurnošću i NLO-oima. 
Nacionalna sigurnost, Nacistička infiltracija. Nacionalna sigurnost, visoka tehnologija. A budući da se vijeće 
za Nacionalnu sigurnost, a to slušamo cijelo vrijeme, skoro svaki put kada smo se odlazili boriti u neki 
lokalni rat – skandal Iran-Kontra, i tako dalje, uvijek se umiješalo Vijeće za Nacionalnu sigurnost. Pa reći ću 
vam, to su četiri čovjeka; predsjednik, podpredsjednik, ministar vanjskih poslova i obrane. Trojicu od njih 
imenuje predsjednik. 
Kerry Cassidy : Mm, hm. 
Jim Marrs : Tako smo prihvaćanjem Zakona o Nacionalnoj sigurnosti iz 1947. praktično uspostavili 
diktaturu , jer je predsjedenik sada na čelu svegašto ima veze s nacionalnom sigurnošću, i  to zaobilazi 
Kongres informativne medije i javnost.  Tada smo se počeli pretvarati u državu nacionalne sigurnosti, u 
srcu kojem stoje ti nacisti, - nepokajani nacisti. 
Kerry Cassidy : Dakle, da se vratimo na Njemačku, kažete da su nekako otkrili slobodnu energiju. Mislim, 
sigurno ja da su koristili zadivljujuće znanstvenike. 
Jim Marrs : Točno. 
Kery Cassidy : I istraživali su druge dimenzije koriisteći vidovnjake, koristeći gledanje na daljinu, možda i 
koristeći kanaliziranje. A vi kažete da su možda dobijali tehnologiju iz tih dimenzija i informacije koje su im 
bilo potrebe za izradu stvari. 
Jim Marrs : Točno. 
 
 
JURNJAVA ZA DREVNIM TEHNOLOGIJAMA 
Kerry Cassidy : A postoji i veza s Egiptom, je li tako? I sa Sumeranima, sa sumerskim valjkastim pečatima. 
Mnogo je tehnologije bilo u tome. 
Jim Marrs : I sve se uklapa. Na primjer: jako su dugo svi mislili da je Egipat bio prva, najveća civilizacija 
svijeta. Pa. znate, to je zato što su tek sredinom 1800-ih počeli otkrivati te čudne humke tamo u 
Mezopotamiji - što je današnji Irak i počeli su kopati i otkrili da su tamu ogromni gradovi. 
I počeli su otkrivati sumersku civilizaciju koja prethodi egipatskoj barem pet tisuća godina. Tako da, ono što 
zapravo otkrivamo danas je da je, izgleda, postojala, u pretpotopnim vremenima, svjetska, visoko 
tehnološki razvijena civilizacija koja je vjerojatno obuhvaćala čitav svijet. Zbog toga su otkrili piramide u 
Srednjoj Americi, Južnoj Americi, Kini, istočnoj Europi, platou Gize... Pa ipak, nešto se dogodilo. Ili je došlo 
do promjena na Zemlji, ili se dogodio rat, ili tako nešto, i cijela se ta civilizacija urušila. A ono što mi znamo 
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je naša pisana povijest: Sumerani, pa onda Babilonci, pa Asirci, pa Feničani, pa Egipćani, i... Sve su to bile 
degradacije iste civilizacije. A dokaz toga je, na primjer, u povijesti Egipta. Najranije dinastije bile su 
najnaprednije dinastije, a onda su devoluirali, (smije se) degradirali se. I cijelo su se vrijeme snižavali dok 
nismo završili u Srednjem mračnom dobu, a otada se cijelo vrijeme polako uzdižemo. I to je razlog zašto 
ljudi koji su upućeni - a znanje je moć, pa oni žele zadržati znanje i ne žele da mi znamo što se dogaña - 
jure po cijelom svijetu baš kao što Indiana Jones ganja naciste, koji su tražili povijesne i vjerske... 
Kerry Cassidy : Ikone i... 
Jim Marrs :...ikone, da, i artefakte... 
Kerry Cassidy :...da, apsolutno. 
Jim Marrs : ...znate, zašoo što žele doći do te drevne tehnologije. 
Kerry Cassidy : U redu. dakle, vi ste nedavno proveli neko vrijeme u Egiptu, nije li tako?  
Jim Marrs : Da. 
Kerry Cassidy : I jeste li pronašli bilo što dok ste bili tamo – (Jim se smije) - što vas je zapanjilo, ili... 
Jim Marrs : Da. Pod Setijevim hramom - koji je enorman i samo ispisan hijeroglifima - ispod toga, nalazi se 
ogroman hram zvan Osireion. To su golemi megalitski blokovi koji su vjerojatno teški po deset i dvanaest 
tona svaki. Na njima nema hijeroglifa, ali poslagani su vrlo slično Stonehengeu. 
Ali to nije grubo kamenje poput Stonehengea, to su savršeno, fino izrezani komadi koji priliježu jedni uz 
druge tako savršeno da ne možete izmeñu ugurati ni komad papira. A to se nalazi ispod Setijevog hrama, 
što znači da se tamo nešto dogañalo davno prije nego što su došli Egipćani. 
Kerry Cassidy : Puštaju li te informacije u javnost? 
Jim Marrs : Ne. U stvari, čak nismo trebali ni moći ići tamo (smije se), ali uspjeli smo nekako kliznuti dolje i 
pogledati što se dogaña. To su stvari koje drže skrivenima. Ista stvar je i sa Sfingom; jednostavno je 
očigledno da postoje duboke brazde od vodene erozije na bokovima Sliuge i sa strane na tlu koje je 
okružuje, što znači da je to okomita vodena erozija. Sfinga i područje oko nje bili su izloženi jakim kišama. 
Kerry Cassidy : Je li itko... je li vam itko rekao otprilike u koje je razdoblje to datirano? 
Jim Marrs : Ne. Postoji veliko opiranje svemu tome i nisam baš uspijevao razumjeti taj otpor dok nisam 
posjetio Egipat i shvatio da oni potpuno ovise o dolarima turista i o cijeloj ideji o faraonima, Kleopatri, 
Nefertiti i bla-bla-bla... Jednostavno si ne mogu priuštiti da od svega toga odustanu. Ne žele priznati da se 
dogañalo bilo što osim konvencionalne povijesti, i, naravno, svi drugi koji su egiptolozi ili tako nešto - 
posvetili su cijeli život, napisali su knjige, cijela karijera temelji im se na njihovoj interpretaciji onoga što su 
Egipćani radili.  
A reći da nije baš bilo tako, to bi jednostavno sve srušilo i oni se tome svim snagama protive. Meñutim, 
geolozi koji odu i vide tu vrlo očiglednu vodenu eroziju na Sfingi reći će vam da je to oćito vodena erozija, a 
povijesno, na platou Gize nije bilo jakih kiša u zadnjih 10.300 godina, što znači da su Sfinga, a vjerojatno i 
Velika piramida, starije od Egipćana barem 3000 godina. 
A pet tisuća godina, znate, nama je teško razmišljati o pet tisuća godina. 
Kerry Cassidy : (smije se)  
Jim Marrs : Većina ljudi danas razmišlja o grañanskom ratu, koji zvuči kao drevna povijest. Pa ipak, moja 
baka pričala mi je kako je bilo kad se njen otac vratio iz rata. Tako da to zapravo nije bilo tako davno. A 
ipak za nas je to drevna povijest, a to je bilo - koliko? - Prije svega nekih 150 godina. Kako je govoriti o pet 
tisuću godina; moj Bože, mi jednostavno... teško nam je čak i mislili o tome. Ali nema dvojbe da to ukazuje 
na alternativno podrijetlo ljudske rase i ljudske vrste. I opet, kako možemo shvatiti što se dogaña danas 
ako ne znamo odakle smo došli, istinu o našim počecima? I ono što sam vam namjeravao reći - to je 
stvarno fascinantno - je da ciglama prekrivaju bokove Sfinge. Tobože zato, kako su rekli - Pa, propada i ne 
želimo da se uništi, pa ćemo ju poduprijeti, i zakrpat ćemo ju... 
Kerry Cassidy : Oh! 
Jim Marrs :...i sačuvati je, znate već. Ali ono što zapravo rade je da zataškavaju te očigledne znakove 
okomite vodene erozije koji znače da je ona prethodila Egipćanima. 
Kerry Cassidy : Pa, što je s činjenicom da se u Sfingi takoñer navodno nalazi knjižnica? 
Jim Marrs : Ima još jedna stvar. Znate, Edgar Cayce  - iz '30-ih, veliki vidovnjak - on kaže: Pa, ispod lijeve 
šape Sfinge nalazi se prostorija. Vojni gledači na daljinu, usput rečeno, provjerili su to i rekli: Da, tamo je 
prostorija; a ja sam upitao: što je u njoj? Oni su odgovorili: ćupovi i vaze, sa svicima i pločama... znate. Na 
to sam rekao: Ideš! Zaboga! Dvorana zapisa. Možemo stvarno otkriti što se zbiva. Razumijete li me? 
Kerry Cassidy : Apsolutno.  
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Jim Marrs : I onda su upotrijebili radar koji prodire kroz zemlju i rekli: Da, tamo smo pronašli šupljinu, ispod 
Sfingine lijeve šape. A ja kažem: U redu, sjajno! Prokopajmo put do dolje i otkrijmo što je to! Do današnjeg 
dana, koliko znam, nitko to nije napravio, ne dopuštaju. Neće nam dopustiti da doñemo do istine o 
korijenima ljudske vrste. 
Bili Ryan : Zahi Hawass, ne mislite li da on zna što se tamo dogaña? On je dovoljno pametan da uzme u 
obzir sva ta... ta alternativna istraživanja i gledanje na daljinu, i pokuša doći do tih informacija. Mislite li da 
se tamo nešto dogaña iza zavjese? 
Jim Marrs : Osobno slutim da je tamo netko već ušao. Jednostavno ne mogu vjerovati da svi znaju da je 
tamo i nitko neće pogledati što je to. Ali morate razumjeti da egipatske vlasti... tko im daje plaću? I kome 
duguju vjernost? Tko ih je obrazovao? Znate, opet se vraćamo na Zlo Carstvo, [smije se] 
Kerry Cassidy : Što je s Koraljnom... Znate, Coral castle (Koraljnom palačom), ili kako ju već zovu, dolje 
kod Floride, gdje je dokazano da je ono kamenje bilo pomicano na potpuno drukčiji način od onoga što su 
govorili o...  
Jim Marrs : Točno. 
Kerry Cassidy :...robovskim radom u Egiptu i svemu tome.  
Jim Marrs : Točno. 
Kerry Cassidy :  Imaju interes održavati mit o robovskom radu u Egiptu, ali u 
stvarnosti nije bilo tako.  
Jim Marrs : Pa, znate. Kerry to je nešto što me dovelo do ovog, prije mnogo vremena, prije nego što sam 
počeo ozbiljno proučavati drevnu tehnologiju i drevne civilizacije, bila je to jednostavno činjenica da nam 
govore kako su piramide izgradili robovi Egipćana koji su vukli to kamenje kroz pustinju bez bilo kakvih 
[smije se] pravih modernih kotača ili bilo čega drugog, i nekako su podigli te ogromne grañevine. Pa, tko su 
bili robovi Egipćana? Hebreji. 
Kerry Cassidy : Mm hm.  
Jim Marrs : Razumijete? I koji je narod jedan od najbolje dokumentiranih naroda na svijetu? Hebreji. Imali 
su usmene predaje koje su se prenosile tisućama godina i na kraju su ih zapisali u knjige biblijskog Starog 
zavjeta. Sve je tamo. I izazivam vas da pogledate i nañete mi i jedan pasus koji kaže: Oh usput, ujak 
Marko je proveo cijeli život vukući kamenje kroz pustinju, znate, za gradnju onih piramida. To se nije 
dogodilo! Nije se dogodilo. Nešto drugo se zbiva. A zašto oni ne žele da mi znamo za to? Pa, osim 
činjenice da je Egipat potpuno ovisan o turističkim dolarima, na egipatskom mitu se temelji činjenica da bi 
nas to dovelo možda do našeg izvanzemaljskog podrijetla. I, što je još važnije, usmjerilo bi nas prema 
alternativnim tehnologijama i izvorima energije... 
Kerry Cassidy :...govorimo o zvučnoj tehnologiji...govorimo o, ne znam, skalarnim valovima, govorimo o 
moči uma nad materijom...  
Jim Marrs : Točno, upravo tako. 
Kerry Cassidy : Što je... sve su to stvari iz projekata. 
Jim Marrs : Ha. Zvučne frekvencije, tko zna. Jeste li vidjeli hijeroglife lika koji tamo stoji i drži velike cijevi? 
Dobro, i tamo je kabel koji ide iza i vodi do male energetske  stvari, znate - zovu je Jedi, kula - ja ju zovem 
oscilator. Kad sam to vidio, ako odete tamo i pogledate stvarno izbliza, za razliku od ostalih karikatura na 
hijeroglifama likovi koji imaju samo obrise osobe uklesane u kamen, ova ima dvostruki rub. Komentirali 
smo to i pitali smo se što to znači. Razmislio sam - budući da sam karikaturist, izmeñu ostalog - da kada 
želite prikazati pokret, nacrtate dodatne linije. Znate, ako nacrtate ruku i stavite malo linija ovdje, izgleda da 
se ruka miče. Tako ucrtavši dvostruki rub, oni pokazuju da rade.... prave zvukove i pokrete kao da ga trese 
struja. 
Kery Cassidy: Ah! ( smije se) U redu. 
Jim Marrs :  ( smije se ) Oni stvarno koriste tu opremu 
Kerry Cassidy : Točno. 
Jim Marrs : Ali tamo ima još mnogo zanimljivih stvari. Neke od hramova oskvrnuli su Vitezovi templari, 
urezavši  malteške križeve preko hijeroglifa. 
Kerry Cassidy : Mm hm.  
Jim Marrs : I, naravno, vidite, govorimo o stvarima koje su se prenosile tisućama koje su svi nagrñivali, 
oskvrnjivali, vandalzirali. Tako mi samo grebemo po tim  ruševinama i pokušavamo rekonstruirati što se 
stvarno dogañalo. Pretpostavljam da bi logičan zaključak bio da će za pet tisuća godina pronaći bocu Coca 
Cole zakopanu negdje u zemlji i pisat će se cijeli znanstveni radovi u tome. Pitam se koji je bio smisao 
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toga. Očigledno, budući da je u ženskom obliku, morao je biti neki idol boginje plodnosti koju su štovali. 
Znate, to je... mi samo izmišljamo te stvari, zato jer ne znamo. 
Kerry Cassidy : Da. apsolutni.  Dakle, kamo dalje idemo? Hoću reći, obuhvatili ste cijelo područje i dali ste 
nam zadivljujuć pregled u ovom intervjuu. A ja čak i ne mislim, jasno ste nam pokazali kako možete ići od 
Egipta do nacista, do američke vlade, i možete pokazati poveznicu od jednog do drugog.  
Jim Marrs : Da. 
Kerry Cassidy : To je zadivljujuća stvar. Onda, koje je vaše rješenje u ovoj točki? Zato što vidim da 
zapravo predviñate da možemo promijenili svijet...  
Jim Marrs : Svakako. 
Kerry Cassidy :...u takvo mjesto...  
Jim Marrs : Svakako. 
Kerry Cassidy :...gdje bismo mogli imati pristup slobodnoj energiji, pristup življenju održavanju svih ljudi 
živima na Planetu, i nahranjenima, odjevenima i udomljenima. Mi to ne radimo, ali to je...  
Jim Marrs : Zašto ne? 
Kerry Cassidy :...velik korak u pravom smjeru. 
Jim Marrs : Zašto ne? Zašto to ne radimo? 
Kerry Cassidy : To je...  
Jim Marrs : Znate zašto. Zato što sjedimo zavaljeni i puštamo zločince i naciste 
[smije se] da stječu kontrolu nad korporacijama i nad vladom koja bi trebala štititi nas i brinuti se o nama. I, 
hej! Nas ima više nego njih. Jednostavno kažimo Ne. 
Kerry Cassidy : Mislim da takoñer postoji...  
Jim Marrs : Izbacimo parazite. 
Kerry Cassidy :...takoñer mit o slobodi, jer kad bi ljudi počeli shvaćati - a mislim da, svakako, počinju 
shvaćati, i to je opasnost ovog ekonomskog usporavanja koje pogaña Ameriku - to da će Amerikanci 
shvatiti da nisu tako slobodni. Da ih programiraju mediji, ovo, ono, i da ih takoñer ograničava njihova vlada. 
I vjerojatno će ta, ta ograničenja dolaziti sve jače i brže. Dakle, shvatite li da niste slobodni, to je početak 
buñenja.  
Jim Marrs : To je točno. A ako mislite da ste slobodni, samo se zapitajte: možete li se jednostavno pokupiti 
i odseliti? Možete li se jednostavno pokupiti i odseliti u drugu državu, u drugu zemlju? I najvjerojatnije ćete 
reci: O, ne. Ne mogu to učiniti. Zašto? Jer: Pa, izgubio bih posao, ne bih mogao plaćati svoje račune, ne 
bih mogao otplaćivati hipoteku, ne bih mogao plaćati stanarinu, i...  
Niste slobodni! Niste slobodni. Nemate čak ni pojma što je sloboda. Zato se moramo vratiti na ideju 
slobode. I ovo ekonomsko usporavanje ili čak slom moglo bi se na kraju pokazati kao stvarno dobra stvar. 
Kerry Cassidy : Apsolutno.  
Jim Marrs : Zato jer znam mnogo ljudi koji.... učili su ih da rade bez predaha i budu lojalni svojoj Kompaniji i 
poslu, da ulože mnogo dugih sati rada za svog šefa, i onda će biti zbrinuti, a sad otkrivaju: Ne, ne, to ne ide 
tako. Znate, radit ćete kao konj dok vam ne budu šezdeset i četiri onda godinu dana prije mirovine otpustit 
će vas - kao tehnološki višak - kako vam ne bi morali isplaćivati mirovinu. A to se dogaña sve češće i 
češće, ljudi to počinju shvaćati. 
Kerry Cassidy :  I oduzimaju vam vašu ušteñevinu, vaše socijalno osiguranje...  
Jim Marrs :...vaša ušteñevina nestaje... 
Kerry Cassidy : Sve će to otići... 
Jim Marrs :...vaša mirovinska štednja je „puf“, znate, pala je za 40 posto ili više... 
Kerry Cassidy :...a umirovljenje ionako nije dobro ni za koga...  
Jim Marrs :   Ne. nema umirovljenja. Nema novca u socijalnom osiguranju. 
Svi kažu: Da, pa. ja imam te police osiguranja... Baš, velika stvar. Što ako osiguravajuća kompanija 
bankrotira? Što vi imate? Imate komad papira, to je sve što imate. 
Zato, kao prvo, počnite kupovati opipljivu imovinu. Nabavite malo imanje za sebe; nabavite nešto na čemu 
možete uzgajati rajčice. Nabavite dom, nabavite grañevinu, nabavite nešto s čim možete imati opipljivu 
imovinu. I onda počnite raditi stvari koje volite raditi. To je tako super. Znam mnogo ljudi koji su godinama 
radili za kompaniju, a onda ih je kompanija jednostavno otpustila. I oni su otkrili kakva je korist od toga i što 
vam donosi lojalnost, tako onda u očaju, jure okolo i pokušavaju pronaći nov korporacijski posao, i onda 
postaje gadno - posebno što ste stariji, to je teže. Tako, iznenada, oni konačno moraju, iz očaja, početi 
misliti vlastitom glavom, pa kažu: Pa, znaš, što ja volim raditi? Pa, volim uzgajati cvijeće. 
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I tako ubrzo počnu uzgajati cvijeće: i režu cvijeće i pokrenuli su svoj mali posao dostave cvijeća. I uskoro 
im krene dobro. I uspijevaju zaraditi za život i napreduju. Ne postaju bogati, ali preživljavaju: sasvim im je 
dobro. A rade ono što vole radili. I to... 
Kerry Cassidy : U tome je pravi ključ.  
Jim Marrs :...to je prava, ključna stvar... 
Kerry Cassidy :  Ha, apsolutno. 
Jim Marrs :...i stvarno, stvarno važno. A onda, kako vremena postaju teška, ako se svi počnemo 
umrežavati i raditi zajedno kao zajednica, znate, vi uzgajate kokoši i... 
Kerry Cassidy :  Trgujemo. 
Jim Marrs :...i ja ću trampiti moje rajčice za vaša jaja. Jednostavno ćemo se snalaziti. 
Kerry Cassidy :  To je istina.  
Jim Marrs :  Prije nekoliko godina imao sam rodbinu dolje u istočnom Teksasu: samo su krpali kraj s 
krajem, živjeli tamo na zemlji - crvenoj zemlji istočnog Teksasa - i sjećam se da sam ih pitao kad sam bio 
mali: Kako ste preživjeli Veliku depresiju? 
Oni su se samo nasmijali: Hej, koju Veliku depresiju? Nismo imali ništa ni prije (smije se), nismo imali ništa 
ni za vrijeme depresije. Samo smo nastavili raditi što smo radili, i izgurali smo! I svi ćemo izgurati. Svima će 
nam, zapravo ići dobro. U stvari, možda će nam na kraju biti mnogo bolje jer nećemo biti, znate... Ali evo 
ključne stvari - prvi korak isklju čite televizor . 
Kerry Cassidy : [smije se] 
Jim Marrs : Samo isključite taj davež. I znate što, nakon nekoliko tjedana otkrit ćete dvije stvari. Otkrit ćete, 
da niste ništa propustili. Ako započne Treći svjetski rat, vjerujte mi znat ćete to. Zato nećete biti izvan 
dogañaja, sve što ćete propustiti bit će one vijesti o slavnim i najnovijoj pucnjavi negdje, i, znate što, koga 
briga? I broj dva, otkrit će da iznenada imate slobodnog vremena i počet ćete čitati. A ako počnete čitati, to 
će stimulirati vaše moždane procese jer to nije pasivna stvar. Trebate čitati i razmišljati o riječima, a onda 
razmišljati o konceptima. Počet ćete razmišljati. Počet ćete razmišljati o stvarima i bolje ćete razumjeti što 
se stvarno dogaña, i što biste, možda, mogli učiniti s tim u vezi. 
Kerry Cassidy : U redu. Puno vam hvala, Jime Marrs... 
Jim Marrs : Hvala vama. 
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